25. Qu’est-ce qui désigne 1’héroisme et les victoires du peuple bélarusse dans
la description des armoiries de la République du Bélarus?

Dans le centre se trouve un contour vert du pays, brochant sur les rayons d'un soleil
d'or. Le soleil est partiellement couvert par un globe, avec la terre (partie de I'Eurasie)
en violet et les eaux en bleu. Tapissant les cotés gauche et droit de l'embléme sont des
tiges de blé, superposées avec des fleurs. Des fleurs de tréfles roses ornent les tiges de
blé a gauche, les fleurs de lin bleues ornent la droite. Enroulé autour des tiges de blé est
un ruban rouge et vert portant les couleurs du drapeau de la Biélorussie, le ruban se
réunit a la base de l'embleme, chargé du nom de la République du Bélarus. Au sommet
de I'embléme il y a une étoile rouge a cing branches.

A) Le soleil levant. B) Un globe, avec la terre en violet et les eaux en bleu.
B) Le contour vert. I') L’étoile rouge entre les épis.
) Les épis d’or, les fleurs de tréfle et de lin bandés d’un ruban rouge-vert.

Lisez et complétez les n° 26-27.

Vous cherchez un appartement. Vous vivez seul et vous aimez sortir le soir. Vous
trouvez ces annonces dans le journal.
Studio 23 m? g la campagne. Lac a 4 km. Tout confort. Prix: 366 €. Tél.: 05 21 45 66 78.
Maison de 200 m?, mer a 2 km. Trés calme, idéal pour les enfants.
Prix / mois: 1500 €. Tél.: 0559 84 12 32.
Appartement 45 m?, centre ville, prés de tous commerces, quartier animé. 360 €
par mois. Tel.: 0556 78 90 76
Appartement 82 m?. Trois chambres. 630 € par mois. Tél.: 04 03 02 20 10
Maison de 100 m? mer a 12 km. Idéal pour les enfants.
Prix / mois: 1000 €. Tél.: 05 58 86 10 38.

26. A quel numéro téléphonez-vous?

A) 05 21 45 66 78. B) 0559 84 12 32. B) 05 56 78 90 76.
") 04 03 02 20 10. J1) 05 58 86 10 38.
27. Quel est le prix d’un mois de location?
A) 360 €. b) 1000 €. B) 630 €. I') 366 €. ) 1500 €.
28. Nous vivons ... Bordeaux, c’est ... Gironde, ... France.
A) dans-a-en. B) a-en-en. B) en-en-en. I') a-en-a. ) a-a-a.

29. Qu’est-ce que tu fais dans la vie?
A) Je suis anglais. B) Dans la maison.
I') Je pars en Greéce. JI) C’est loin de la ville.

B) Je suis architecte.

30. Quel point termine toujours une phrase interrogative?
A) Le point-virgule. B) Le point culminant.  B) Le point d’interrogation.
I') Le point géometrique. ) Le point d’exlamation.
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MIPOIOJKUTENBHOCT Pa0OTHI HAZL 3a1aHueM | yac 15 MUHYT;

Ha Ka)XIbIH BOIIPOC UMEETCS TOJIBKO O/IMH NPABUIILHBIN OTBET;

Ha CTapTe YYaCTHHK Mojy4yaeT aBancoM 30 6asios;

Ka)XK/IbIii TIPABUJIBHBIN OTBET OLIGHUBACTCS TPEMsI, YEThIPbMSI WIIH IISITBIO OajlIaMH; KOJIHYECTBO Oai-

JIOB, KOTOpbIe HAOMpaeT Yy4acTHHK, OTBedYasl Ha BOMPOC HPAaBUIIBHO, OMPEICISIETCS] CIOKHOCTHIO BO-

IpOCa; CJIOKHOCTh BOIPOCA ONPEENIASTCs 10 KOJIMYECTBY YYaCTHUKOB, IPABUJILHO OTBETHBLINX Ha

Hero; 10 HanboJee NErkMX BONPOCOB OLIEHUBAOTCS 10 3 Oata, 10 Haubosee TpyAHBIX BOIPOCOB — MO

5 6asoB, octraneHble 10 Bonpocos — 1o 4 6aina;

®  HEMpaBWIbHBIA OTBET OLICHUBACTCSI YCTBEPTHIO OAUIOB, MPEIYCMOTPEHHBIX 3a JAHHBIA BOIPOC, U
3aCUUTBIBACTCS CO 3HAKOM «MHHYC;

® 33 BONpOC, OCTaBLIKiiCsA 63 0TBETA, OaJIbl HE PUOABIISIOTCS U HE BBIYMTAIOTCS
MaKCHMAJIbHOE KOJIMYECTBO 0AIOB, B KOTOPOE OLICHUBAETCS 3aJaHie KOHKypca, — 150;

®  caMoCTOsITeNIbHAsI U YeCTHas paboTa HaJl 3aJaHHeM — INIaBHOEe TPEOOBaHHE OPraHM3aTOPOB K yYacTHHU-
KaM KOHKYpCa; HEBBIIIOJIHEHHE 3TOro TpeOOBaHHs BEAET K IUCKBAIM(HUKAMU y4aCTHHUKOB M y4pe-
JKICHUH 00pa30BaHuUs;

®  YYACTHHUKY 3alpelaeTcsi MOJIb30BAThCS CJIOBAPSMM, CIPABOYHHKAMH, Y4YeOHMKAMH, KOHCIEKTaMH,
HMHBIMU NTUCBMEHHBIMHM WJIM NEYaTHBIMH MaTepHajaMHU, SJIEKTPOHHBIMU HOCUTENISIMU MH(BOPMALMU U
YCTPOIMCTBAMH CBSI3H; HEIOMYCTHMO OOMEHUBAThCs MH(OpPMALMEH ¢ IPYTUMH yYacTHHKAMH; pydka,
YEPHOBUK, KAPTOYKA M 3aJIlaHUE — 3TO BCE, YTO HY)KHO 111 pPaOOTHI YUaCTHHUKY;

e 00BEM U colepiKaHKe 3aJaHus He MPE/IOoJaraioT ero MOJHOTO BBIOIHEHHUS;, B 3alaHUH JI0MYCKAIOTCS

BOIPOCHI, HE BXOAIINE B IPOrPaMMy 00yUEHHS;

OCJIe OKOHYAHUS KOHKYpCa JIMCTOK C 3a/IaHHEeM U YEPHOBUK YYaCTHHUK 3a0UpaeT ¢ co0oil;

pe3yibTaThl yYacTHHKOB pa3Melnarorcs Ha caiite https://www.bakonkurs.by/ uwepe3 1,5-2 wmecsma

OCJIe IPOBEICHUsI KOHKYpCa.

3ananue no gpanyysckomy A3ulKy NJd ydammxes 9 kiaacca

Lisez et complétez les n°1-8
Aujourd’hui, nous mangeons au restaurant, nous avons envie d’un bon ... (1.).
Tout d’abord, nous choisissons sur la (2.) ... ce que nous voulons manger et boire.
Puis nous appelons le (3.) ... . Sur son (4.)..., il apporte tout d’abord une (5.) ...
pour chaque (6.)..., par exemple de I’eau ou un jus de fruit. Pendant ce temps, le
(7.)... prépare le repas en cuisine. Avant de partir, nous demandons (8.) ... qui est
imprimée a la caisse.

1. A) serveur.  B) repas. B) cuisinier. I') hote. ) plateau.

2. A) boisson.  B) addition. B) carte.  T') cuisine. JI) repas.

3. A) policier.  B) cuisinier. B) frére. I') médecin. ) serveur.

4. A) restaurant. B) menu. B) plateau. T') cuisine. ) tablier

5. A) boisson.  B) café. B) jus. I) lait. ) thé.

6. A) famille.  B) cuisinier. B) hote. I') rapporteur.  JI) serveur.

7. A) hote. B) visiteur. B) client.  T) serveur. M) cuisinier.

8. A) 'argent.  B) I’addition. ~ B) le menu. I') de la soupe. M) un plat chaud.



9. Pour quelle partie du visage on utilise les caractéristiques suivantes:
Pulpeuse — Fine — Charnue — Grande — Petite.
A) le nez. B) la peau. B) la bouche. I') les cheveux. M) les yeux.

10. De qui est amoureuse Juliette? Elle est amoureuse de ... .

A) Tristan. B) Cyrano de Bergerac. B) Edward Rochester.
I') Roméo. ) Hamlet.

11. Quel est le nom de la chaine de montagnes qui sépare la France de
I’Espagne?
A) Les Alpes. B) Les Pyrénées. B) Les Vosges.
I') Le Massif central. ) Le Jura.

12. "Jacques a perdu ses clés." On m'a dit que Jacques ... ses clés.
A) perdrait.  B) perd. B) a perdu. I') avait perdu.  JI) avaient perdu.

13. Quelle phrase comporte un pronom démonstratif?
A) Mon corsage ressemble a cette chemise.
B) Ce sera amusant.
B) Dans ce jeu, lui seul gagne.
I') Cette question a déja été évoquée.
J) Je l'ai trouvé dans le salon.

14. Dans quelle phrase le riz a-t-il une fonction sujet?
A) Maman a préparé un plat du riz. B) Les éléves ont mangé du riz.
B) Il y a du riz au menu. I') Souvent, le pain remplace le riz.
) Le riz est cuit a point.

15. Que représentent les 5 anneaux, symbole des Jeux olympiques modernes?
A) 5 sports. B) 5 présidents. B) 5 pays.
I') 5 continents. ) 5 républiques fraternelles.

16. Regardez I’image. Choisissez le mot
correspondant au numéro neuf.
A) le panneau d’affichage.
B) le distributeur de billets.
B) le quai.
I') les rails.
) le wagon.

17. C’est un sujet ... personne ne parle.
A) que. B) qui. B) ou.
I') dont. ) quel.

18. Quelle est la différence principale entre le chameau et le dromadaire?
A) Le genre du nom est différent.
B) Un de ces deux camélidés peut passer plusieurs jours sans manger ni boire.
B) Le nombre de bosses est différent.
I') La couleur n’est pas la méme chez les deux animaux.
M) Les chameaux sont capables de se déshydrater jusqu'a 40% et les dromadaires non.

19. Ce n’est pas la fourniture scolaire.
A) crayon d'ardoise. B) feutre. B) scie. T) lerapporteur. JI) compas.

20. Dans la série suivante, indiquez le participe passé correct.
A) Bien des rois se sont succédées sur le trone.
B) Bien des rois ce sont succédés sur le trone.
B) Bien des rois se sont succédés sur le trone.
I') Bien des rois se sont succédé sur le trone.
M) Bien des rois s’est succédé sur le trone.

21. Elles ont présenté leur projet-pilote, ... elles sont si fiéres devant un public
réceptif.
A) que. B) dont. B) qu’. I)en. ) lequel.

22. Ce parc national est créé en 1999. Il se trouve dans la région de Minsk et
occupe le territoire de 94 000 hectares y compris 37,9 hectares de foréts. Ici il y a
42 bassins d’eau. Le parc comprend trois groupes de lacs. Les monuments
d’architecture, de culture et d’histoire aussi bien que les endroits pittoresques de
la région attirent des touristes. Ici il y a tout le nécessaire pour le repos: des
colonies de vacances pour enfants, des sanatoriums, des restaurants, des
emplacements pour les voitures et pour le camping. Ce parc est connu aussi par
ses eaux minérales.

A) C’est le parc national «Bélovejskaia pouchtchay.
B) C’est le parc national «Pripiatski».

B) C’est le parc national «Les lacs de Braslavy.

I') C’est le parc national «Narotchanski».

M) C’est le parc national de biosphére «Bérézinski».

23. C’est la science ayant pour objet d’étude les rapports des €tres vivants avec
leur milieu naturel. Elle se développe au rythme de la société industrielle. Elle
existe depuis le XIXe si¢cle et c’est un naturaliste allemand, Haeckel, qui lui a
donné son nom.

A) La géochimie. B) La biologie. B) La géologie.
I') L’écologie. J1) La physique.

24. Qui fut le dernier roi de France?
A) Charles X. B) Louis XIV. B) Louis XVI.

I') Napoléon Bonaparte. M) Louis-Philippe ler.


https://www.babelio.com/livres/Rostand-Cyrano-de-Bergerac/5480
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